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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení
spoluobčané!

Tento úvod-
ník nemůžu 
nevěnovat po-
vodni, stejně 
jako se jí vě-

nuje velká část červnového čísla 
našeho zpravodaje. Vím, už jsem 
děkoval všem, kdož nám pomohli 
nejen krizové situace v květnu 
operativně řešit, ale taky těm, 
kdo nám přijeli pomoci po povod-
ni a těm, kdo nám posílají peníze 
na naše konto obnovy, kde už je 
více než 700 tisíc korun (stav 
k 21. 6. – pozn. redakce).

Musím a chci to udělat ještě 
jednou a adresně. 

Děkuji na tomto místě hasičům 
profesionálním i dobrovolným, 
všem, kteří non-stop prakticky 
týden nespali a chránili na  še ob-
čany i jejich majetek. Jme novitě 
řediteli karvinského sboru Ivo 
Pieterovi a jeho zástupcům Ma-
rianu Mrózkovi a Petře Ne vrlé.

Děkuji Červenému kříži a jeho 
více než třiceti lidem, kteří objíž-
děli zatopené oblasti, opět uvedu 
alespoň místní šéfku Marii 
Hlaváčovou a její kolegyni Pavlínu 
Swaczynovou. Za útěchu a po-
moc, kterou dobrovolníci poskytli 
lidem v zaplavených oblastech.

Děkuji Armádě ČR a velitelům 
u nás nasazené stovky mužů 
a žen, jmenovitě veliteli roty Ja-
ro slavu Suchomelovi.

Děkuji státní policii, naší měst-
ské policii v čele s ředitelem Pet-
rem Bičejem a dvaceti strážní-
kům z Ústí nad Labem.

Děkuji čtyřem desítkám za-
městnanců magistrátu, kteří se 
během povodně v čele s tajemní-
kem Romanem Nogolem podíleli 
na řízení záchranných prací.

Obdivuji statečnost vás, kte-
rým voda vzala jakýkoli majetek, 
a jsem rád, že nebrala v Karviné 
životy.

A konečně děkuji všem, kteří 
už poslali nebo ještě pošlou pe-
níze na naše městské povodňové 
konto: obyčejným lidem, kteří 
neváhají poslat stokorunové část-
ky, městům, školám, ale třeba 
i vedení ČSSD za půl milionu 
korun přímo do rozpočtu města, 
firmám v karvinské průmyslové 
zóně, které už nám na povodňo-
vé konto poslaly statisíce korun. 
Všechny peníze budou využity 
výhradně a pouze k obnově měs-
ta.

Tomáš Hanzel
primátor města Karviné

Povodeň v Karviné: 
přes 500 zasažených domů, poničené 

cesty, škody za desítky milionů

Povodeň, která ve druhé po-
lovině května zasáhla Kar vi-
nou, způsobila značné mate-
riální škody. Vodní živel zasáhl 
jen na území města 512 domů, 
pět z nich muselo být zbořeno. 
Přímo na majetku města způ-
sobila květnová povodeň škody 
za více než 32 milionů korun.

Voda podemlela i některé ko-
munikace.„Šlo zejména o silnici 
v úseku mezi Karvinou a místní 
čás tí Karviná-Louky, která je dů-
ležitou spojnicí mezi městem 
a Čes kým Těšínem a následně 
i se Slovenskem. Tato komunikace 
byla kvůli podemletí vozovky bě-
hem povodní několik dní zcela 
mimo provoz, což výrazně kompli-
kovalo přístup do Karviné z jižní-
ho směru,“ uvedl primátor města 
Tomáš Hanzel, díky jehož osobní 
iniciativě se podařilo v poměrně 
krátkém čase zmobilizovat po-
třebnou těžkou techniku a ko-
munikaci u Louk zprovoznit zpr-
vu alespoň v jednom jízdním 
pru hu (komunikace je nyní již 
zcela průjezdná v obou pruzích 
bez omezení – pozn. redakce).

Kvůli vytrvalému dešti došlo i k 
sesuvům půdy. V Karviné napří-
klad v ulici Podlesí, kde voda 
způsobila částečný sesuv místní 
cesty a hrozilo tak odříznutí ně-
kterých zdejších obyvatel od zbyt-
ku města. Na místě zasahovala 
i armáda. „Momentálně je naším 

hlavním cílem zpevnění svahu 
a vybudování nové komunikace. 
To nás bude stát zhruba 8 milionů 
korun,“ uvedla vedoucí odboru 
investic karvinského magistrátu 
Zdena Ba la do vá. 

Nejvíce škod ale voda napácha-
la na rodinných domech v měst-
ských částech Darkov, Louky, 
Do ly, Fryštát a Staré Město. Na-
příklad v Darkově zaplavila voda 
prakticky celou levobřežní část 
a vytvořila tu na několik dní jeze-
ro, které zkomplikovalo přístup 
nejen do 15 zatopených rodin-
ných domů, ale i do budovy zdej-
ší střední školy. Studenti proto 
museli právě probíhající maturit-
ní zkoušky skládat v náhradních 
prostorách. Obdobná situace na-
stala také v městské části Kar vi-
ná-Louky, kde voda navíc vypla-
vila 28 studní sloužících místním 
obyvatelům jako jediný zdroj pit-
né vody, takže byli řadu dní od-
kázáni na dodávky vody z mobil-
ních cisteren. 

Letošní povodeň zasáhla přímo 
asi 1 700 obyvatel Karviné 
a zhru ba 400 dalších v okolních 
obcích, které spadají pod Kar vi-
nou jako obec s rozšířenou pů-
sobností. Celkem bylo zasaženo 
zhruba 10 km2 plochy ve městě 
a jeho okolí. Během prvních dvou 
dní povodní bylo evakuováno na 
dvě stovky lidí – vesměs pacientů 
Lázní Darkov.  (NK)

POVODŇOVÝ ÚČET MĚSTA KARVINÉ: Přispět můžete převodem ja-
ké koliv částky z vašeho účtu přímo na zvláštní účet povodňové sbírky 
vedený u České spořitelny: č. účtu: 4219472/0800.

Mezinárodní šachový turnaj

KARVINÁ OPEN 2010 
O POHÁR PRIMÁTORA

14. ročník
3.–11. července 2010

v prostorách Obchodně-
-podnikatelské fakulty 

Slezské univerzity v Karviné 
na ulici Žižkova (pod 

Reha bilitačním sanatoriem) 
v Karviné-Hranicích.

Podrobné informace pro 
zájemce: www.sachykarvina.cz.

Hráče i diváky srdečně zve 
šachový oddíl Jäkl Karviná. 

Upozorňujeme občany, že od 
16. 7. (od 8.00 hod.) do 18. 7. 
(do 18.00 hod.) bude provede-
na ÚPLNÁ UZAVÍRKA ULIC Na 
Vy hlíd ce a U Bažantnice za 
účelem pokládky nového asfal-
tového betonu. V této době ne-
bude povolen vjezd na tyto ko-
munikace. Věnujte, prosím, 
zvýšenou pozornost přechod-
nému dopravnímu značení po 
dobu stavby a dbejte na osobní 
bezpečnost. 

V případě nepříznivého po-
časí se termín uzavírky posou-
vá na 23.–25. 7. 2010.  (hf)

Průběh povodně v Karviné přinášíme 
na speciální dvoustraně uvnitř 
tohoto čísla Karvinského zpravodaje.
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Smlouva Karviné s OKD zaručí 

zaměstnanost v regionu, zároveň 

město ochrání před poddolováním

Primátor Karviné Tomáš 
Hanzel a generální ředitel spo-
lečnosti OKD Klaus Dieter 
Beck podepsali ve čtvrtek 10. 
června dohodu, která pro dal-
ších 10 let ochrání Karvinou 
před dalšími nežádoucími důl-
ními vlivy a zároveň zachová 
pracovní místa. Karviné také 
smlouva zaručí od OKD dříve 
nebývalou finanční podporu.

„Toto jsou podle našeho názoru 
nejlepší podmínky, jaké zatím 
město dokázalo s těžaři sjednat. 
Na straně jedné je tu daná nepře-
kročitelnost pravého břehu Olše 
a tudíž ochrana obydlených úze-
mí Karviné před další těžbou, na 
straně druhé se nám dařilo a daří 
získávat finanční podporu OKD,“ 
uvedl primátor Karviné Tomáš 
Hanzel. Dodal, že peníze přichá-
zejí nejen pravidelně přímo měs-
tu do rozpočtu (asi 70 milionů 

ročně), ale OKD podporuje i v 
dnešní ekonomicky těžké době 
sportovní organizace na území 
města, a to nejen házenkáře 
a fot balisty. „Letos jsme také 
úspěšně směnili budovu kulturní-
ho domu Družba s OKD za po-
zemky a oblíbený kulturní stánek 
opravujeme s pomocí peněz EU. 
Peníze OKD používáme mimo jiné 
také na opravy městských komu-
nikací a zvelebování zeleně, nebo 
slouží jako základ pro dotace 
v oblasti kultury. Pro OKD podle 
mého soudu ta dohoda znamená 
stabilitu podnikání a pro region 
zachování více než 20 tisíc pra-
covních míst,“ zdůraznil na závěr 
primátor Hanzel s tím, že v této 
době považuje město vztahy 
s OKD za historicky nejlepší, což 
je podle něj především zásluha 
nového vedení firmy.

(swi)

Už třetí veletrh sociálních slu-
žeb uspořádalo ve čtvrtek 27. 
května město Karviná na Ma sa-
ry kově náměstí v Karviné-Fry štá-
tě. I když byl původní termín po-
řádání veletrhu o týden posunut 
(kvůli povodním – pozn. redakce), 
byla účast na letošním ročníku 
vynikající. Během dne se zájemci 
mohli seznámit s nabídkou so-
ciálních služeb ve městě. Nechyběl 
ani doprovodný program. 

„Lidé na veletrhu oceňují hlavně 
to, že se na jediném místě dozvě-
dí, kde v Karviné přesně hledat 
konkrétní pomoc pro své blízké. 
Největší zájem byl i tentokrát o na-
še pečovatelské služby (Kar vi ná 
má šest domů s pečovatelskou 
službou pro seniory a poskytuje 
i služby u klientů doma – pozn. 
redakce) a azylový dům pro mat-

ky s dětmi ve Starém Městě,“ 
uvedl náměstek primátora Da li-
bor Zá vacký, který nad celou akcí 
převzal záštitu. „U Slezské huma-
nity se zase lidé zajímali hlavně 
o pobytové služby v zařízeních pro 
seniory. Zaujala i nabídka Slezské 
diakonie, která zajišťuje celou řa-
du služeb, mezi jinými i ústavní 
péči o mladé lidi s handicapem či 
kombinovanými vadami,“ doplnil 
náměstek Zá vac ký.

Karvinský magistrát už před 
časem vydal také katalog sociál-
ních služeb (je k dispozici i na 
webu města a na samostatném 
CD jako součást širšího plánu 
sociální pomoci). 

Letošní veletrh spolufinanco-
vala stejně jako v předcházejících 
letech Evropská unie – Evropský 
fond pro regionální rozvoj  (swi) 

Veletrh představil kompletní 

nabídku sociálních služeb

•  V hotovosti v pokladně 
magistrátu
Přispět na povodňovou sbírku 

můžete jakoukoliv částkou v ho-
tovosti v pokladně Magistrátu 
města Karviné v budově „B“ na 
ulici Karola Śliwky č.p. 618 nebo 
v budově „C“ na ulici Za kla da tel-
ská č.p. 974. 
Pokladny jsou otevřeny:
Pondělí, středa 8.00–16.30
Úterý, čtvrtek 8.00–14.30
Pátek 8.00–14.00

Pokud chcete být uvedeni v se-
znamu dárců, sdělte pokladní 
jméno nebo přezdívku, které má 
být v seznamu uvedeno.

• Převodem z účtu
Přispět můžete převodem jaké-

koliv částky z vašeho účtu přímo 
na zvláštní účet povodňové sbír-
ky vedený u České spořitelny: 
č. účtu: 4219472/0800.

Pokud chcete být uvedeni v se-
znamu dárců, napište jméno ne-
bo přezdívku do zprávy pro pří-
jemce.

• On-line platební kartou
Přispět můžete jakoukoliv část-

kou přímo z webové stránky měs-
ta pomocí své platební karty 
(např. VISA, MasterCard) nebo 
také PayPal účtu. Pro on-line 
platbu klikněte na tlačítko DO-
NATE na této stránce. Budete 
přesměrováni na službu PayPal, 
která pro nás systém on-line pla-
teb zajišťuje.

Povodňová sbírka pro Karvinou

Znění dohody mezi městem a OKD schválilo Zastupitelstvo města Kar vi-
né letos v květnu. Podpis dohody vrcholnými představiteli obou stran 
proběhl 10. června na zámku Fryštát. 

Domácnosti postižené povodní

mohou získat až 30 000 korun
Až 30 000 korun mohou získat majitelé domácností, kterým velká 

voda zničila základní vybavení domácnosti. Peníze, poskytované for-
mou dotace, jsou určeny pro domácnosti, které přišly v důsledku ži-
velní pohromy dočasně o možnost užívat byt nebo část bytu z důvodů 
jeho rekonstrukce či opravy, nebo jim velká voda zničila základní vy-
bavení – například pračku, ledničku.

Žádosti občanů o finanční příspěvek přijímá Odbor sociálních věcí 
Magistrátu města Karviné (ulice Zakladatelská 974, Karviná-Nové 
Město) v běžné pracovní době. Žadatelé o příspěvek musí ke své žá-
dosti doložit fakturu nebo paragon na zboží, které si musejí pořídit, 
a které jim, v rámci pomoci, může být proplaceno.

Lhůta pro doručení žádosti končí dnem 31. července 2010.

Dárci mohou přispět následujícími způsoby:

Kapesní brožurku a zároveň mapu, která má 
pomoci seniorům ve výběru vhodné aktivity přes-
ně na míru jejich kondici, zájmu a chuti, nedávno 
vydalo město Karviná. Brožura má podtitul „Prů-
vodce aktivních seniorů a seniorek po městě Kar-
viné“ a obsahuje nejen krátký exkurs do oblasti 
zdraví starších lidí, ale především nabídku vhod-
ných aktivit pro jejich věk i kondici. Senioři tu 
naleznou nabídku vhodných cvičení a dalších po-
hybových aktivit včetně kontaktů, brožura je 
vhodně nasměruje i k aktivitám duševním. Mapu 
aktivního stárnutí mohou zájemci obdržet zdarma 
v městském infocentru, regionální knihovně, v bu-
dovách karvinského magistrátu nebo u některých 
městských organizací.  (swi)

Město vydalo Mapu aktivního stárnutí
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V rámci prohlídky objektů 
a hodnocení povodňových škod 
byla mimo jiné provedena i pro-
hlídka kostela Sv. Marka na ulici 
Markova v Karviné-Fryštátě. 

Během prohlídky bylo zjištěno, 
že strom, nacházející se v těsné 
blízkosti kostela (šlo o starý, 
30 m vysoký historický strom – 
jasan) má částečně vyvrácený 
kořenový systém a těžiště jeho 
koruny výrazně vybočuje mimo 
osu kmene. „Hrozilo akutní ne-
bezpečí pádu na budovu kostela. 

Tím by došlo k poškození krovu, 
poškození kleneb i možnému zří-
cení části obvodového zdiva. Ško-
da takto vzniklá by se pohybova-
la v řádu milionů korun,“ uvedl 
pracovník statické kanceláře Vla-
dislav Obdržálek.

Strom také svým pádem mohl 
ohrozit auta a životy řidičů na 
parkovišti u karvinského magis-
trátu. Proto bylo rozhodnuto o je-
ho odstranění, které provedla 
specializovaná firma v pátek 
25. června.  (NK)

Starý jasan ohrožoval 

budovu kostela
Letošní deštivé počasí sezo-

nu koupání posunulo, karvin-
ský aquapark oproti zvyklos-
tem otevřel až 12. června. 

Letní koupaliště bude po dobu 
prázdnin otevřeno denně od 9 do 
19 hodin, a to až do konce srpna. 
Vstup né se nemění: stejně jako 
vloni zaplatí dospělý 60 korun za 
den (po 16. hodině je vstupné 
zlevněné na 40 korun). Děti do 
15 let zaplatí 30 korun, slevy 
platí i pro seniory (35 korun), 
rodiny s dětmi (2 dospělí a dvě 
děti zaplatí za den 160 korun) 
nebo skupiny s doprovodem (na-
příklad studenti nad 15 let ve 
skupině s doprovodem zaplatí 30 
korun za osobu).

Zrekonstruovaný areál karvin-
ského letního koupaliště funguje 
už pět let. Město jej vybudovalo 
s přispěním státu nákladem 120 
milionů. Kapacita koupaliště je 

zhruba 2 500 návštěvníků, kro-
mě tří bazénů jsou k dispozici 
velké plochy pro opalování, hřiš-
tě pro volejbal a další míčové hry, 
badminton a stolní tenis. Dětem 
slouží prolézačky, klouzačka, 
pískoviště a kolotoče. Ve večer-
ních hodinách je možné zajít si 
sem na lekci aerobiku. 

 Karvinská radnice nyní zvažu-
je další rozšíření plochy koupa-
liště. Zastupitelstvo města proto 
schválilo letos v květnu finanční 
prostředky nutné na výkup okol-
ních pozemků, na kterých by 
měly vzniknout například píseč-
ná pláž, nová sportoviště a více 
hracích ploch pro děti s prolézač-
kami a houpačkami. V plánu je 
také vybudování dalších sociál-
ních zařízení, bufetu a výstavba 
dalšího vchodu do areálu koupa-
liště.

  (swi)

Letní koupaliště je otevřeno, 

město plánuje jeho rozšíření

V bývalé celnici budou nyní poskytovat sociální služby. Nákladem 
10 milionů korun bude do konce letošního roku zcela přebudována budova 
bývalé celní správy na ulici Polská v Karviné-Ráji. V nových zrekonstruo-
vaných prostorách nalezne domov desítka klientů s duševním a kom-
binovaným onemocněním, o které se stará organizace Domov Jistoty. Tak-
zvané chráněné bydlení bude financováno z operačního programu ROP 
NUTS II Moravskoslezsko 2007–2013. Cílem je rozšíření sítě sociálních 
služeb v moravskoslezském kraji, zvýšení kvality těchto služeb a zkvalit-
nění života lidem s duševním a kombinovaným postižením.

Lift Components rozšiřuje svůj výrobní areál. Karvinský výrobce výtahů 
a výtahových komponentů, firma Lift Components staví v průmyslové zóně 
Nové Pole další, v pořadí už třetí část svého výrobního areálu. V areálu spo-
lečnosti tak přibude nová skladovací a expediční hala, show room a také 
čtyřpatrová zkušební věž (na snímku). Cílem firmy je vyrábět výrobky, které 
patří ke špičce nejen v České republice, ale také v Evropě, k čemuž by měla 
přispět zejména nová zkušební věž, která umožní testovat nové výrobky 
v reálných podmínkách. Už od podzimu mohou zájemci o nové výtahy na-
vštívit nový show room, kde budou moci vidět všechny důležité produkty 
firmy, v té době bude celá třetí etapa areálu uvedena do provozu.  (LIC)

Pozvánka na výstavu
8. 7. – 13. 8. 2010

Prodejní výstava uměleckých děl z depozitáře galerie. 

Během výstavy budou k prodeji umělecká díla autorů: 
Haizera, Oslizloka, Chromika, Dedka, Filipové, Sartorisové, 

Stojanova, Grabovského, Czyže a mnoha dalších.

Galerie Zdravého města – foyer Obchodně-podnikatelské fakulty 
Slezské univerzity, Karviná-Fryštát
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Po třinácti letech opět velká voda zasáhla Karvinou a okolní obce. 
A opět s ničivou silou, která, zejména v okrajových částech města, 
napáchala škody za miliony korun. Povodňová opatření, která byla 
provedena po poslední velké povodni z roku 1997 na řece Olši, tedy 
zvýšení hrází a především zvýšení mostu v Darkově, tentokrát na-
štěstí uchránila Karvinou před nejhorším. I tak však velká voda za-
plavila rozsáhlé plochy v levobřežní části Darkova, ve Starém Městě 
a Loukách. Vodou bylo zasaženo území o velikosti 9,8 km2.

Z předpovědí meteorologů už několik dnů před nástupem velké vody 
vyplývalo, že riziko vzestupu řeky Olše a jejich přítoků vlivem vytrvalého 
deště na severu Moravskoslezského kraje a zejména v Beskydech bude 
tentokrát mimořádně vysoké. To se potvrdilo v časných ranních hodi-
nách v pondělí 17. května, kdy rozvodněná řeka znemožnila průjezd sil-
nicí spojující Karvinou s Českým Těšínem v úseku Karviná-Louky. 
Krátce na to se sešel v budově karvinského magistrátu krizový štáb, kte-
rý pak zasedal nepřetržitě dalších 14 dnů.

Ještě během dopoledne byly postupně uzavřeny další zaplavené komu-
nikace, a to ve směru na Bohumín a na Ostravu, kde bylo zjištěno poško-
zení jednoho z pilířů mostu přes Olši. Karviná tak byla prakticky po celé 
pondělí odříznuta od zbytku světa. V 16.00 hodin zaznamenali na dolním 
toku řeky Olše stoletou vodu. Zvýšilo se tak enormně riziko zaplavení 
Lázní Darkov. O jejich evakuaci bylo rozhodnuto krátce po sedmé hodině 
večer a zhruba 90 pacientů – společně s dalšími 60 osobami z jiných 
částí města – muselo být přemístěno na jednu noc do náhradních ubyto-
vacích prostor na Základní škole Prameny. 

Časně ráno, v úterý 18. května, byla uzavřena komunikace z Karviné 
na Stonavu u Pomocného závodu Darkov. Hladina řeky Olše byla v tuto 
chvíli na 390 cm a stále stoupala. Podařilo se zprovoznit komunikace 
z Karviné na Ostravu a Bohumín a do Karviné začal proudit humanitární 
materiál, zejména desinfekční prostředky a technický materiál (vysouše-
če), začala být postupně organizována pomoc postižených občanům. 
Během dopoledne obdržel krizový štáb informace o sesuvech podmáčené 
půdy na ulicích Podlesí a Rájecká. Stoupla hladina podzemní vo dy na 
Bělidle, zatopena byla rozsáhlá území v levobřežní části Darkova, zatope-
na byla i Bendlovka v městské části Karviná-Doly. Hladina řeky Olše do-
sáhla krátce po poledni kulminačního bodu 430 cm. V odpoledních hodi-
nách zahájilo město ve spolupráci s Červeným křížem rozvoz humanitár-
ní pomoci a rozvoz vysoušečů. O půl desáté večer vyhlásil krajský krizový 
štáb stav nebezpečí pro Karvinou, Bohumín a další obce. 

Středa 19. května – hladiny řek Olše, Stonávky a dalších toků začaly, 
i přes vytrvalý déšť, pomalu klesat. Krátce před polednem zachránili 

strážníci Městské policie Karviná staršího muže topícího se v řece Mlýn-
ce. V pravobřežní části Darkova začalo systematické odčerpávání vody ze 
sklepů domů zalitých v důsledku vysoké hladiny spodní vody.

Ve čtvrtek 20. května přijeli do Karviné strážníci Městské policie Ústí 
nad Labem. Jejich úkolem bylo vypomáhat karvinské městské policii se 
střežením vodou zatopených objektů především v levobřežní části 
Darkova. Krizový štáb i nadále monitoroval sesuvy půdy ve městě a zajiš-
ťoval materiální a humanitární pomoc pro postižené občany. Hasiči zahá-
jili masivní odčerpávání vody výkonnými čerpadly ze zatopené části 
Darkova, zároveň byla během odpoledne, ve vzdálenosti zhruba 200 me-
trů od darkovského mostu, prokopána hráz řeky Olše – tím byl umožněn 
odtok zadržované vody do řeky z tzv. darkovského trojúhelníku. Město 
pokračovalo v zásobování zatopených částí pitnou vodou, především 
v Loukách, kde došlo k zaplavení studní. 

V pátek 21. května rozhodl krizový štáb o povolání armády a jejím vy-
užití k likvidaci následků povodně. Už během dopoledne začaly intenziv-
ní opravy poškozené komunikace v Karviné-Loukách, která byla od pon-
dělí zcela neprůjezdná. Byl zaznamenán rozsáhlý sesuv půdy ve Sto navě, 
který ohrožoval vedení velmi vysokého napětí, přivádějícího proud pro 
Důl ČSM. Do města začaly houfně přijíždět kamiony s humanitárním 
materiálem, který byl soustřeďován v areálu Technických služeb.

V sobotu 22. května ráno přijela do Karviné armáda. Stočlenná vojen-
ská jednotka z vojenského útvaru v Přáslavicích byla v dalších dnech 
postupně nasazována na čištění koryta řeky Olše od nánosů. Vojáci také 
prokopali a následně odvedli vodu z ujíždějícího svahu v Podlesí. Město 
zajišťovalo i nadále prostřednictvím Červeného kříže pomoc postiženým 
občanům. Během dopoledne přijela do Karviné státní delegace v čele 
s pre miérem Janem Fišerem, který společně s předsedou Evropského 
parlamentu Jerzym Buzkem navštívil zaplavený Darkov. 

Neděle 23. května – byly shromážděny a průběžně vyhodnoceny infor-
mace o technickém stavu budov a objektů v oblastech zasažených povod-
ní. Krizový štáb v té době evidoval přes 500 zasažených domů a 1 400 
postižených obyvatel jen na území Karviné. Byla provedena sumarizace 
požadavků postižených domácností na vysušovače a průběžné odčerpá-
vání vody.

Pondělí 24. května – po celý den probíhalo odčerpávání vody ze zato-
pených objektů, byl minimalizován rozsah vodních ploch v zatopených 
oblastech města. Krátce po poledni byla zprovozněna důležitá komunika-
ce z Karviné do Českého Těšína, v provizorně opraveném úseku byla 
do prava svedena do jednoho jízdního pruhu a řízena semafory. 

 (NK)

POVODEŇ V KARVINÉ 18.–24. 5. 2010

Pondělí 17. května – první den povodně. Voda z řeky Olše zaplavila v ran-
ních hodinách příjezdovou komunikaci z Českého Těšína do Karviné 
na okraji městské části Louky. Komunikace byla uzavřena celý týden, až 
do pondělí 24. květ na.

V 9.00 hodin v pondělí 17. května zasedá v budově B karvinského magis-
trátu na ulici Karola Śliwky krizový štáb pod vedením primátora města. Od 
této chvíle po dalších 14 dnů budou ve štábu pravidelně zasedat zástupci 
magistrátu, městské a státní policie, členové hasičského záchranného sbo-
ru, Červeného kříže a dalších složek včetně představitelů armády. Jejich 
úkolem bude koordinace záchranných prací a organizování humanitární 
a technické pomoci v místech zasažených povodní.

Hladina Olše se dostává na úroveň stoleté vody. Je pondělí 17. května 
odpoledne – díky zvýšené ochranné hrázi řeky Olše a zvednutí mostu 
v Darkově o 2 metry v roce 2005 je uchráněna pravobřežní část Darkova 
před zkázou – vylitá voda by jinak zničila staré lázně, lázeňský a zámecký 
park i část Fryštátu a Starého Města. Zatopena však byla levobřežní část 
Darkova. Úrovně stoleté vody dosáhla hladina Olše v 16.00 hodin.

Úterý 18. května – jsou zaplaveny rozsáhlé plochy v některých okrajových 
částech města. V Darkově je zaplavena levobřežní část, hladina vody tu 
dosahuje výšky zhruba 1 metru. Situace je kritická také na ulici Par ty-
zánské, kde dochází k evakuaci 11 osob. Pro osoby v zaplavených měst-
ských částech jsou organizovány dodávky pitné vody.
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Na některých místech v Karviné jsou hlášeny sesuvy půdy. Nejkritičtější je 
situace v ulici Podlesí, kde voda podemlela příjezdovou komunikaci. Její 
část se následně sesunula, jak zachycuje fotografie ze středy 19. května. 

Ve čtvrtek 20. května začíná masivní odčerpávání vody ze zatopených 
oblastí. V levobřežní části Darkova je nasazeno jedno z nejvýkonnějších 
čerpadel v republice, které přivezli hasiči ze středních Čech. 

Aby se usnadnilo odtékání vody ze zatopené části Darkova, je ve čtvrtek 
20. května v odpoledních hodinách provedeno prokopání levé hráze řeky 
Olše. 

Voda opadává a do Karviné začínají přijíždět kamiony s humanitárním 
materiálem. Ten je soustřeďován v areálu Technických služeb. Městu se tak 
podařilo shromáždit na dvě stovky vysoušečů a obrovské množství mate-
riální pomoci, balené pitné vody a zejména desinfekčních a hygienických 
potřeb, které na území Karviné rozváží Červený kříž. 

V pátek 21. května začaly intenzivní opravy poškozeného neprůjezdného 
úse ku důležité komunikace v Loukách spojující Karvinou s Českým Těší-
nem. 

V sobotu 22. května dorazilo do Karviné vojsko. Stočlenná jednotka z vo-
jenského útvaru v Přáslavicích byla během následujících dnů nasazena na 
čištění koryta řeky Olše a likvidaci následků povodně v Karviné a okolí. 

Během sobotního dopoledne (22. 5.) navštívil Karvinou premiér Jan Fišer. 
V do provodu primátora města Karviné Tomáše Hanzla a hejtmana Mo rav-
skoslezského kraje Jana Palase si prohlédli povodní zasažený Darkov.

Pondělí 24. května – krátce po poledni je zprůjezdněna komunikace ve 
směru z Karviné na Český Těšín. Město shromažďuje průběžné informace 
o stavu objektů zasažených povodní a následných škodách. Zpřesňuje se 
také rozsah zasažených území v katastru města, je provedena první popo-
vodňová asanace poškozené budovy v levobřežní části Darkova. 
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Nová etapa karvinského tenisu

V těchto dnech se začíná psát 
nová etapa karvinského tenisu. 
Město by ve svém úsilí pozved-
nout v Karviné jeden z nejpopu-
lárnějších světových sportů na 
úroveň svých zatím úspěšnějších 
kolegů z Orlové a Havířova rádo 
místní tenis významně podpořilo 
a první kroky už jsou vidět.

„Zrovna rekonstruujeme areál 
kovonských kurtů, který byl léta 

zanedbáván. Investice se pohybují 
kolem dvou milionů korun. Město 
na podporu mládežnického tenisu 
vyčlenilo devět milionů korun, za 
které koupilo areál do svého vlast-
nictví. Chceme, aby zde vzniklo 
kvalitní středisko mládeže s urči-
tou spádovou oblastí,“ podotkl ná-
městek primátora pro oblast škol-
ství, kultury a sportu Petr Juras.

Na nových kurtech bude od 

července fungovat Městský teni-
sový klub s jasně danou vizí 
a koncepcí mládeže. V klubu bu-
de zastoupena jak tenisová ško-
lička pro nejmenší děti, tak teni-
sové centrum, kde karvinské na-
děje budou moci rozvíjet svůj ta-
lent a hrát různé soutěže.

„Osobně dohlédnu na to, aby se 
v klubu s mládeží pracovalo kvalit-
ně. Zárukou toho by měla být 
skutečnost, že klub již přivedl do 
svých řad nejlepší karvinské tre-
néry a jako perličku bych uvedl, že 
se nám podařilo zajistit podporu 
karvinského rodáka Radka Ště-
pánka, předního tenisty světa, 
jenž na novém projektu – takzvané 
tenisové akademii Radka Ště pán-
ka – přislíbil spoluúčast,“ informo-
val veřejnost Petr Juras.  (dan)

Termíny vývozu odpadu ze 120litrových nádob od rodinných domů 

(3x měsíčně – 3. čtvrtletí 2010)

Část Karviné Ulice Červenec Srpen Září

Fryštát  U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 
 Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová,  
 Akátová, Bělidlo, Park Boženy Němcové, Sady B. Smetany, Bohumínská (vedle fa NOTIA)  

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Bogoczova, 
 Lipiny, Klicperova, Nový Dvůr   

Mizerov Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, 
 J. Š. Baara, Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U vrtu, Nad Dubinou 

Hranice Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
 Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé Armády, Jedlová, Modřínová, Borová 

Ráj Mickiewiczova   

Nové Město Za Panelárnou   

Ráj U Hřiště, Rošického, U Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená,  
 V Zákoutí, Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní,  
 Jabloňová, Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní Hranice, Boční, Okrajová, Vrbová,
 U Farmy, Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná

Staré Město Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká,  
 Nám. O. Foltýna, U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí 

Louky celé   

Doly celé

Nové Město Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Jánského, Palackého, 
 Rudé Armády (za Motelem), Komenského  

Fryštát Zahradní, Sv. Čecha, Polní

Ráj Za Splavem, U Mateřské Školy, Podlesí, Lomená, Poutní

Mizerov Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, Tř. Těreškovové, 
 Žižkova (u Kosmosu), Olšova, Kirovova, U Studny, Centrum    

Ráj Ciolkovského 

Mizerov Kpt. Jaroše 

Hranice Slovenská, ČSA

Pá  2. 7.
Út  13. 7.
Po  26. 7.

Út  3. 8.
Po  16. 8.
Út  24. 8.

Po  6. 9.
Út 14. 9.
St  22. 9.

Pá  9. 7.
Út  20. 7.
Pá  30. 7.

Út  10. 8.
St  18. 8.
Pá  27. 8.

Út  7. 9.
St  15. 9.
Pá  24. 9.

Út  13. 7.
Út  20. 7.
Út  27. 7.

Út  10. 8.
Út  17. 8.
Út  24. 8.

Út  7. 9.
Út 14. 9.
Út 21. 9.

St 14. 7.
St 21. 7.
St  28. 7.

St  11. 8.
St  18. 8.
St  25. 8.

St  8. 9.
St  15. 9.
St  22. 9.

Po  12. 7.
St  21. 7.
St  28. 7.

Pá  6. 8.
Út  17. 8.
St  25. 8.

St  1. 9.
Po  13. 9.
Út 21. 9.

St  7. 7.
Pá  16. 7.
Út  27. 7.

St  4. 8.
Út  17. 8.
Út  31. 8.

Pá  10. 9.
Po  20. 9.
St  29. 9.

UPOZORNĚNÍ!
V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 5.00 hodin rána, bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu!!!

INFORMACE PRO OBČANY! 
V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín 

svozu, a to je každý čtvrtek.

Noví zájemci o tenis mají další 
šanci zkusit štěstí v tomto po-
pulárním sportu. Stačí kontak-
tovat p. Marka Svobodu (tel. 
605 811 675) nebo navštívit 
www.mtk-karvina.cz.

Máš ráda legraci a zábavu?
Chceš poznat nové 

kamarádky?
Máš chuť sportovat? 

Pokud ano, 

POJĎ HRÁT HÁZENOU!!

TJ SOKOL KARVINÁ – 
ODDÍL DÍVČÍ HÁZENÉ 

přijímá nové házenkářky. 

Další informace na číslech:
776 573 359, 604 642 941

ANENSKÁ 

POUŤ 
25. července 2010 

Mše svatá – 
kaple sv. Anny 

(v 8.00 a v 10.00 hodin) 

Vystoupí kapela 
Malá černá hudba 
(ve 14.00 hodin)

Dům a zahrada PZKO, 
Karviná-Ráj
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q   GYNET Centrum mění 
ordinační hodiny
GYNET Centrum, ambulantní 

gynekologie a porodnictví, upozor-
ňuje na změnu ordinačních hodin 
ve středu, a to od 13.00 do 17.00 
hod. Ostatní dny zůstávají beze 
změny. GYNET Centrum se v Kar-
viné nachází v prostorách polikli-
niky Hornické nemocnice, a.s., 
v Karviné-Novém Městě na ulici 
Zakladatelská (tel. 596 380 636). 

Poskytuje široký rozsah služeb 
během celého dne a zastupitel-
ností lékařů eliminuje nutnost 
ošetření v cizím zařízení.

Q   Fusion multimediální 
Camp v Karviné
Klub mladých Filadelfia, o.s., 

pořádá v termínu od 17. do 24. 
července „Fusion multimediální 
Camp“. Celou akci povede tým 
lektorů z České republiky a USA. 
Účastníci se budou učit hrát na 
různé hudební nástroje: elektric-
ká kytara, basa, bicí, klávesy. 
Také zde budeme vyučovat sólový 
zpěv, tanec, divadlo, tvorbu 
a zpracování videa a fotografií. 
Zá   věrem kempu bude koncert 
v Karviné pro rodiny a přátele.

Bližší informace naleznou zá-

jemci na www.filadelfia.cz/fusion 
nebo na tel.: 733 535 489.

Q   V Karviné proběhlo Mezi-
národní vědecké sympozium
Karvinská obchodně-podnika-

telská fakulta uspořádala koncem 
května v rámci oslav 20. výročí 
svého založení mezinárodní vě-
decké sympozium s názvem „Glo-
bal Economic Crisis and Changes. 
Restructuring Business System: 
Strategic Perspectives for Local, 
National and Global Actors“.

Cílem tohoto mezinárodního 
sympozia byla výměna zkušeností 

v období překonávání hospodář-
ské krize. 

Q   Beseda o Tanzanii 
s Michalem Klusem
V Komunitním centru Agape na 

Masarykově nám. v Karviné-Fry-
štá tě představí ve čtvrtek 1. červen-
ce v 17.00 hod. pastor sboru SCEAV 
Michal Klus se svým týmem film 
natočený během návštěvy tanzan-
ské oblasti Mbulu. Na film naváže 
beseda a představení projektu 
adopce na dálku, jehož prostřed-
nictvím může každý pomoci tan-
zanským dětem získat vzdělání. 

Hledám nového majitele

NO, pes, velmi hodný, jeho maji-
tel zemřel. I když je už starý, snad 
se najdou hodní lidé, kteří se ho 
ujmou.

Kříženec NO, fenka, stará asi 1 
rok, byla nalezena zraněná – 
v útulku čeká na nové majitele.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826
Provozní doba: denně 8–18 hodin

Zájemci o studium bakalář-
ských a navazujících magister-
ských studijních programů na 
Slezské univerzitě v Opavě, Ob-
chod ně-podnikatelské fakultě 
v Kar viné (SU OPF) mohou zasílat 
přihlášky do druhého kola přijí-
macího řízení pro akademický rok 
2010/2011. Termín přijímání při-
hlášek byl stanoven do 9. 7. 2010. 
Bližší informace o studiu a pod-
mínkách přijímacího řízení jsou 
k dispozici na www.opf.slu.cz.

Zájemci o studium doktor-
ských studijních programů mo-

hou zasílat přihlášky ke studiu 
v akademickém roce 2010/2011 
v termínu do 31. 7. 2010. In-
formace o studiu a podmínkách 
přijímacího řízení jsou k dispozi-
ci na internetových stránkách 
www.opf.slu.cz/uds.

Fakulta dále nabízí možnost 
studia pro seniory v rámci tzv. 
univerzity třetího věku (U3V). 
Termín zahájení prvního se mestru 
je zamýšlen na 22. 9. 2010. Bližší 
informace mohou zájemci získat 
na internetových stránkách www.
opf.slu.cz/u3v.  (lab)

Druhé kolo přijímacího řízení na 

Obchodně-podnikatelské fakultě v Karviné
JEN PÁR SLOV…

Před nadcházejícími letními 
prázdninami chci touto cestou 
poděkovat všem zaměstnancům 
v oblasti školství za jejich celo-
roční náročnou práci a zároveň 
jim popřát příjemné prožití letní 
dovolené. Letošním absolventům 
středních škol blahopřeji k dosa-
ženým výsledkům a přeji jim 
hodně úspěchů v rámci přijíma-
cího řízení na vysoké školy i v 
dalším životě. Žákům ve všech 
karvinských školách přeji hodně 
hezkých zážitků během nadchá-
zejících letních prázdnin.

Petr Juras
náměstek primátora 

pro oblast školství

Cizí jazyky otevírají dveře do Evropy. V rámci projektu „CIZÍ JAZYKY 
– OTEVŘENÉ DVEŘE DO EU“ se koncem května uskutečnila první řada 
zahraničních výjezdů žáků ze všech karvinských základních škol. Celkem 
vycestovalo 160 žáků, přičemž 80 žáků do Německa a 80 do Velké Británie. 
Cílovou destinací v Německu bylo hlavní město Berlín, ve Velké Británii pak 
města Paington a Hastings. Žáci absolvovali prohlídku turistických zajíma-
vostí a pamětihodností, ale především navštívili místní školy a účastnili se 
výuky spolu se zahraničními žáky. Potřeba znalosti cizího jazyka byla 
umocněna i tím, že žáci byli ubytováni v hostitelských rodinách a museli 
využít své dosavadní znalosti a zkušenosti. Žáci tak měli možnost poznat 
odlišný způsob života v zahraničí, formu výuky na zahraničních školách 
a získat tak motivaci k dalšímu studiu cizích jazyků.  (ur)

Den dětí přinesl rekord
V rámci akce Klaunování 
pro celou rodinu, která 
proběhla jako celoměstský 
dětský den poslední květ-
novou neděli na Masary-
kově náměstí v Kar viné-
-Fry štátě, se podařil i je-
den rekord! Sešlo se tu to-
tiž v jednom čase nejvíce 
klaunů na jednom místě. 
Cel kový počet 35 úspěšně 
zapsaných klaunů potvr-
dila komisařka Hana Ze lo-
vá z pelhřimovské Agen-
tury Dobrý den.  (swi)
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Od 10. 12. 2009 Střípky z dějin 
města Karviné – stálá expozice 
o historii města Karviné – výstava. 
Vý stavní síň Muzea Těšínska, Ma-
sa rykovo náměstí 10, Karviná-Fry-
štát.

27. 5.–31. 8. Karviná virtuální 
– prezentace spolupráce karvin-
ského archivu a Obchodně-pod-
nikatelské fakulty Slezské univer-
zity v Opavě při vytváření 3D mo-
delů budov. Státní okresní archiv 
– foyer, Fryštátská 55, Karviná-
-Fry štát.

30. 6.–29. 8. Mařák a Mařákov-
ci I. – výstava obrazů. Malířem lesa 
a světla byl Julius Mařák (1832–
–1899), vynikající krajinář, který 
studoval na pražské Akademii. 
Výstava představí kolekci děl ze 
dvou nejvýznamnějších soukro-
mých sbírek v Čechách. Zámecká 
galerie Chagall, Masarykovo ná-
městí 1, Karviná-Fryštát.

1. 7.–31. 7. Prázdninové skota-
čení v knihovně – prázdninové sou-
těžení pro děti (kvízy, soutěže, ruč-
ní dílna). Ruční dílna – korálkový 
svět – děti si budou moci vyrobit 
např. přívěsek na klíče v podobě 
zvířátka z malých korálků. SKIS 
RKK – oddělení pro děti a mládež, 
Karviná-Ráj.

3. 7.–11. 7. Karviná OPEN 2010 
– mezinárodní šachový turnaj. OPF 
SU Karviná, ul. Žižkova, Karviná-
-Hranice.

3. 7. v 10.30 MFK OKD Kar vi-
ná–Radzionków, přípravný fotbalo-
vý zápas mužů. Městský stadion, 
Kar viná-Ráj.

3. 7. ve 14.30 Romfest 2010 – 
XI. ročník romského festivalu. 
Areál Let ního kina, Karviná-Fry-
štát.

4. 7. v 10.00 Dětské prázdnino-
vé skotačení. G-FORCE – dobro-
družná komedie pro celou rodinu. 
Po představení je pro děti připrave-

na kreslící soutěž o ceny. Pastelky 
a fixy s sebou! Vstupné 35 Kč. 
Kino CENTRUM, Karviná-Mizerov.

4. 7. v 15.00 Koncert kapely 
KUBE MUZIC. Park u Společenské-
ho domu Lázní Darkov, Karviná-
-Darkov.

4. 7. v 15.00 Koncert kapely 
DOUDA BAND. Park u kavárny 
Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

4. 7. v 16.00 Karvinské hudební 
léto. Cimbálová muzika VONIČKA. 
Ma sarykovo náměstí, Karviná-Fry-
štát.

5. 7. v 15.30 Koncert kapely 
ABBA revival. Vstupné 50 Kč. Spo-
lečenský sál Rehabilitačního sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Hra ni-
ce.

5. 7. v 16.00 Karvinské hudební 
léto – Jazzová skupina NO JAZZ. 
Ma  sarykovo náměstí, Karviná-Fry-
štát.

5. 7. v 19.00 Koncert kapely 
ABBA revival. Vstupné 50 Kč. Spo-
lečenský dům Lázní Darkov, Kar-
viná-Darkov.

6. 7. v 16.00 Karvinské hudební 
léto – Country music group DROPS. 
Masarykovo náměstí, Karviná-Fry-
štát.

6. 7. v 17.00 MFK OKD Karviná–
–Frýdek-Místek, přípravný fotbalo-
vý zápas mužů. Městský stadion, 
Karviná-Ráj.

8. 7.–13. 8. Prodejní výstava 
uměleckých děl z depozitáře gale-
rie. Během výstavy budou k prode-
ji umělecká díla autorů Haizer, 
Oslizlok, Chromik, Dedek, Filipová, 
Sartorisová, Stojanov, Grabovský, 
Czyž a mnoho dalších... Vernisáž 
výstavy 8. 7. v 17.00 hod. Galerie 
Zdravého města – foyer Obchodně-
-podnikatelské fakulty Slezské 
univerzity, Karviná-Fryštát.

8. 7.–30. 7. Výstava obrazů Jo-
sefa Kucharczyka. Vernisáž výsta-

vy 8. 7. v 17.30 hod. Galerie Pod 
Vě ží, Masarykovo náměstí 71, Kar-
vi ná-Fryštát.

10. 7. Městský běh Karvinou – 
tradiční sportovní akce, muži 
10 km, ženy 5 km. Masarykovo 
náměstí, Karviná-Fryštát.

11. 7. v 15.00 Koncert Malá Slo-
vácká dechovka. Park u Spo le čen-
ského domu Lázní Darkov, Karviná-
-Darkov.

11. 7. v 15.00 Koncert Stanley´s 
Dixie Street Band. Park u kavárny 
Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

11. 7. v 16.00 Karvinské hudeb-
ní léto – Dechový orchestr MALÁ 
ČERNÁ HUDBA. Masarykovo ná-
městí, Karviná-Fryštát.

13. 7. MFK OKD Karviná–Brno 
„B“, přípravný fotbalový zápas mu-
žů. Městský stadion, Karviná-Ráj.

16. 7. v 16.00 Posezení s českou 
písničkou. Hlavní budova sanato-
ria Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

17. 7. v 10.30 MFK OKD Kar vi-
ná–Zlín, přípravný fotbalový zápas 
mužů. Městský stadion, Karviná-
-Ráj.

18. 7. v 9.00 O putovní pohár 
primátora města Karviné – VIII. 
ročník soutěže v požárním útoku 
mužů a v požárním útoku druž-
stev. Parkoviště u Letního kina, 
Kar  viná-Fryštát.

18. 7. v 15.00 Kapela KUBE 
MUZIC. Park u Společenského do-
mu Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

18. 7. v 15.00 Kapela p. By-
stroně. Park u kavárny Rosa, Re-
habilitační sanatorium Lázní Dar-
kov, Karviná-Hranice.

18. 7. v 16.00 Karvinské hudeb-
ní léto – Bluegrassová skupina 
KŘE NI. Masarykovo náměstí, Kar-
viná-Fryštát.

19. 7. v 15.30 Houslová šou 
Jiřího Erlebacha. Vstupné 30 Kč. 
Spo  lečenský sál Rehabilitačního 

sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice.

19. 7. v 19.00 Houslová šou 
Jiřího Erlebacha. Vstupné 30 Kč. 
Společenský dům Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

25. 7. 8.00–20.00 hod. Anenská 
pouť – vystoupí kapela Malá černá 
hudba. Mše svatá česká a polská. 
Dům a zahrada PZKO, Kaple sv. 
Anny Karviná-Ráj.

25. 7. v 15.00 Koncert kapely 
Pavla Nováka ml. Park u Spo le čen-
ského domu Lázní Darkov, Karviná-
-Darkov.

25. 7. v 15.00 Koncert kapely 
ŠVIHÁCI. Park u kavárny Rosa, 
Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

25. 7. v 16.00 Karvinské hu-
dební léto – STANLEY´S DIXIE 
STREET BAND. Masarykovo ná-
městí, Karviná-Fryštát.

28. 7. 10.00–11.30 hod. Prázd-
ninové dílny pro šikuly – středeční 
bloky soutěží, testíků a výtvarných 
hrátek – Náramek pro kamaráda. 
SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mlá dež, Karviná-Nové Město.

28. 7. v 15.30 Čech na střeše 
světa – beseda s horolezcem Leo-
pol dem Sulovským. Vstupné 30 
Kč. Společenský sál Rehabilitační-
ho sanatoria Lázní Darkov, Karvi-
ná-Hranice.

28. 7. v 19.00 Čech na střeše 
světa – beseda s horolezcem Leo-
poldem Sulovským. Vstupné 30 
Kč. Hlavní budova sanatoria Lázní 
Darkov, Karviná-Darkov.

31. 7. 15.00–22.00 hod. Kar-
vin ský totem – VI. ročník hudební 
přehlídky. V programu vystoupí 
hudební a taneční skupiny: 
POUTNÍCI • BG STYL • BRIDGE • 
SILENT RAIN • DOCUKU • HOP 
TROP • WHISKEY RIVER • Taneční 
skupina COLORÉDO. Masarykovo 
náměstí, Karviná-Fryštát.

Kulturní a sportovní akce na měsíc červenec 2010

KARVINSKÉ HUDEBNÍ LÉTO
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát 
Začátky koncertů vždy v 16.00 hodin 

 4. 7. Cimbálová muzika VONIČKA
 5. 7.  Jazzová skupina NO JAZZ 
 6. 7. Country music group DROPS 
 11. 7. Dechový orchestr MALÁ ČERNÁ HUDBA
 18. 7.  Bluegrassová skupina KŘENI
 25. 7.  STANLEY´S DIXIE STREET BAND

KARVINSKÝ 

ROMSKÝ FESTIVAL
11. ročník 

FESTIVALU ROMSKÉ KULTURY, HUDBY A TANCE
Areál Parku Boženy Němcové v Karviné-Fryštátě

sobota 3. července 2010

 15.00 – zahájení festivalu, úvodní slovo organizátorů
 15.20–21.00 – vystoupení hudebních souborů

 21.00–01.00 – taneční zábava

Absolutní novinkou letošní tu-
ristické sezony je projekt na pod-
poru cestovního ruchu pod ná-
zvem Zážitková univerzita Kar-
vi ná. Jedná se o další z řady na-
bídkových projektů vhodně do -
plňující tradiční turistické atrak-
ce města a nejbližšího okolí. 

„Studium“ Zážitkové univerzity 
vám umožní objevovat Karvinou 
způsobem, který určitě nebude 
nikoho nudit. Prostřednictvím 
Zážitkové univerzity se zábavnou 

a neformální formou seznámíte 
se zajímavými karvinskými 
atraktivitami a nevšedními akti-
vitami. Každý si v nabídce doká-
že najít to své, pobaví se, zasou-
těží si, ale také se vzdělá! 
Zážitková univerzita je určena 
i dětem, ty se jí zúčastní formou 
zážitkové školy.

Bližší informace o studiu jsou 
k dispozici v Městském informač-
ním centru na Masarykově ná-
městí, kde si mimo jiné můžete 
zakoupit i tzv. studijní sadu, kte-
rá obsahuje průvodce (skripta), 
index, žákovskou knížku, průkaz 
studenta, a kde vám ochotně 
sdělí další informace, jak se ke 
studiu přihlásit a jak studium 
probíhá. Další informace s ak-
tuálními konkrétními popisy jsou 
uvedeny na www.karvina.zazit-
kovauniverzita.cz.

Novinka letošní turistické sezony – 

Zážitková univerzita Karviná


